		IUT de Sceaux
Exercices Diaporama
Exercice 1
Objectif : Présenter la place de l’IUT de Sceaux dans l’université Paris Sud
1 Créer un nouveau fichier PowerPoint appelé PresSceaux
2 Structure de la présentation :
Diapositive de Titre :
L’IUT de Sceaux dans l’université Paris Saclay
Page 1 :
Titre : La situation actuelle
Niveau 1 : La 3e plus importante composante de l’université en nombre d’inscriptions post-bac
Niveau 2 : 553 nouveaux bacheliers inscrits en 2015-2016
Niveau 2 : 13% du total de Paris Saclay
Niveau 2 : Les 2 premières composantes sont l’UFR Science (1637 nouveaux inscrits) et UFR Droit-Economie-Gestion (773 nouveaux inscrits)
Niveau 1 : Le plus important des 3 IUT de Paris Saclay 
Niveau 2 : 1519 inscrits en 2011-2012
Niveau 2 : 1086 inscrits à l’IUT d’Orsay et 932 à l’IUT de Cachan
Page 2 :
Titre : Evolution
Niveau 1 : Entre 2010 et 2015, nombre de nouveaux inscrits -6,3% (+6,1% pour l’université Paris Saclay)
Niveau 1 : Nombre d’apprentis : +10,9% (+14% à Paris Saclay)
3 Choisir un modèle de conception et l’appliquer
4 Modifier le modèle de conception
[image: ]Par exemple en intégrant des images ou en modifiant les couleurs.
Vous pouvez par exemple obtenir :





5 Ajouter le numéro de la diapositive dans le pied de page à droite et votre nom à gauche
Augmenter la taille du numéro en taille 16
6 Insérer un graphique Excel pour décrire la situation actuelle
Utiliser le fichier IUTSceauxGraph.xls
7 Ajouter des transitions
8 Ajouter des animations
Faire apparaître le texte, puis le graphique.
Faire apparaitre chaque catégorie du graphique indépendamment.
9 Tester la présentation
Exercice 2 Présentation en mode Assertion/Evidence
Objectif : Présenter la place de l’IUT de Sceaux dans l’université Paris Sud
1 Créer un nouveau fichier PowerPoint appelé PresSceauxAE
2 Page de titre :
L’IUT de Sceaux dans l’université Paris Saclay
3 Diapositives suivantes : Ajouter le titre (une phrase) et une illustration sur chaque diapositive 
Diapo 1 :  L’IUT de Sceaux est une des 8 composantes de Paris Saclay
Ajouter un plan des composantes
Diapo 2 : L’IUT est la 3e plus importante composante en nombre d’inscriptions post-bac
Ajouter le graphique des inscriptions
Diapo 3 : … Mais l’IUT est la composante qui a perdu le plus grand nombre d’inscrits depuis 2010
Ajouter le graphique de l’évolution
4 Améliorer la présentation : changer le modèle, personnaliser le modèle, ajouter des animations (apparition du graphique par catégorie)
Exercice 3 Réaliser une présentation pour vous présenter en entreprise
Votre chef de stage vous demande de vous présenter en réunion. Il vous demande de réaliser une présentation de vous et de votre formation en 3-5 minutes. Réaliser une présentation décrivant vous décrivant (en particulier votre formation) en 3-5 minutes, utilisant le mode Assertion-Evidence.
Contraintes obligatoires : 
· Modifier le modèle de conception en ajoutant au moins une image et changer certaines couleurs - vous pouvez utiliser un modèle de PowerPoint, mais vous devez modifier le masque des diapositives. 
· Utiliser le mode Assertion-Evidence.
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